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Às dezessete horas e oito minutos do dia 10 de junho de 2024, 
realizou-se a (18ª.). Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de 
2024, da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da 
Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do 
Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa 
dos Trabalhos e como manda o Regimento Interno profere as 
palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos 
trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice 
Presidente: Antônio Eduardo dos Santos e, 1º. Secretário Sr. 
Marcelo da Silva Ramos, e 2º. Secretário Sr. Paulo Henrique 

Martins, para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos 
nas respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa 
solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença 
na sessão. PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio 

Eduardo dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo 

Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da 
Silva, Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José 

Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva 

Ramos, Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre 

Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal para o início 
dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste 

momento o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que faça a leitura da Ata da Décima Sexta Sessão 
Ordinária, realizada no dia 27/05/2024 e o mesmo solicita a 
dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da 
leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o 
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação 
e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, 
sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão, em 
seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que faça a leitura da Ata da Décima Sétima Sessão 
Ordinária, realizada no dia 03/06/2024 e o mesmo solicita a 

dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da 
leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o 
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação 
e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, 
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sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. Neste 

momento o Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 
1.519 a 1.612/2024 serão encaminhadas ao Poder Executivo. 
O Projeto de Lei Nº 47/224 de autoria do Vereador Anderson 
Luiz de Oliveira, será encaminhado para análise constitucional. 
Neste momento o Senhor Primeiro Secretário que proceda a 
chamada dos vereadores para que façam a leitura de suas 
proposituras na Tribuna. REQUERIMENTO Nº 153/2024 de 
autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 154/2024 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso 
da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Carlos Jacó 
Rocha e Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Neste momento o Senhor 
Presidente solicita que todos fiquem em pé e prestem “Um 

Minuto de Silêncio” em homenagem à “Cláudio – vulgo 

Catarina” e na semana passada “Doutora Elza”. 
REQUERIMENTO Nº 155/2024 de autoria do Vereador Carlos 

Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 111/2024 de 
autoria do Vereador Daniel Soares da Silva. Colocado em 
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, 
o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 

Nº 156/2024 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 157/2024 de autoria do Vereador 
Marcelo da Silva Ramos. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo 
foi APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, conforme 
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demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

158/2024 de autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
Neste momento usando da Palavra conforme inscrição na 
tribuna, o Vereador FÁBIO RIBEIRO ARENA:- “ Seu 
Presidente, mais uma vez boa noite a todos, na verdade eu 
esqueci que de falar algo aqui mas o Presidente me concedeu em 
falar aqui nesses dez minutos, nós temos na nossa cidade a 
equipe de vôlei adaptado, que é lá do Conviver, da Melhor Idade, 
nossos meninos e meninas, e eles que quem coordena, quem dá 
as aulas, quem dá treinamento é o Professor César, é um 
excelente professor, e eles tem disputado várias, vários 
competição, inclusive aqui na nossa cidade tem acontecido o 
Jomi, né o Jomi não desculpa, o CBVA, que é da Confederação 
Brasileira de vôlei adaptado, o Jomi vai haver né agora no 
próximo mês, que também vão disputar, mais esse final de 
semana Seu Presidente, eles foram disputar um torneio lá em 
Santo André, que é o Joquisa, só pra você ter uma ideia, é foram 
equipes de São Bernardo, São Caetano, Santo André com três 
equipes, Mauá, São Paulo acho que também com duas equipes 
aqui eu tô vendo, Praia Grande é com duas equipes, então tem 
cidades aqui com potencial enorme, grande, o é cidade 
pequenininhas com pouca estrutura e nós nos consagramos lá 
campeão é, campeão no setenta mais, e no cinquenta e cinco 
mais, foi vice campeão, então Seu Presidente eu queria deixar 
aqui meus parabéns para os nossos meninos, que tem nos 
representado muito bem, não só aqui na competição do CBVA, 
que está sendo uma sede aqui em Mongaguá, mas também é nos 
torneios que tem ido pra fora ai, levando o nome da cidade muito 
bem ai, então parabéns, parabéns ao Professor César que faz 
um trabalho fundamental, muito importante com eles, eu sei, o 
Seu Presidente esteve lá comigo essa semana, né Seu 
Presidente, para entrega de algumas camisas lá deles, que eles 
tiveram camisas novas, para eles, então ele o presidente 
observou quão é importante aquele trabalho que eles tem lá, 
então só queria deixar registrado esse, os meus parabéns para 
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eles lá Seu Presidente, obrigado.” Neste momento o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e, 
informa não haver ninguém inscrito para o uso da Tribuna, 
passando direto para a Ordem do Dia. Neste momento o Senhor 
Presidente solicita aos Vereadores que registrem sua presença 
na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, dando 
sequência, em seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor 
Primeiro Secretário que proceda a leitura da matéria pautada.  
Projeto de Lei Nº 30/2024 de autoria do Vereador Aparecido 
Santana da Silva, colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais 
matéria para apreciação e, informa não haver ninguém inscrito 
para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver 
mais matéria para apreciação e declara encerrada a presente 
sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos 
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
 
 
  
 

 
 


